Küting-Nestel Percussion-Duo
(Langfassung)

Das Küting-Nestel Percussion-Duo  nimmt Sie mit auf eine Reise durch die vielfältige Welt der Rhythmen. 
Genauso abwechslungsreich und exotisch wie die Musik ist auch das Instrumentarium: neben den hierzulande bekannten Instrumenten wie Drum-Set, Marimba, Vibraphon oder Pauken, nutzen Küting-Nestel die enormen Klangmöglichkeiten vieler Schlaginstrumente aus der ganzen Welt, als da wären: Steel-Pans, Tam-Tams und Gongs, Djembés, Daraboukas, Water-Gongs, Udus, Cajones, und vieles mehr. Ergänzt wird das Klangspektrum durch den Einsatz experimenteller Klangerzeuger von Ballast-Saite und Donnerblech über gestimmte Gasflaschen bis hin zu einer Zementmischmaschine. 

Neben rasanten rhythmischen Stücken zeigen Küting-Nestel jedoch auch die lyrischen Elemente ihres Instrumentariums, gewürzt mit einer Prise Humor, einer großen Spielfreude und viel Raum für improvisatorische Entdeckungsreisen. Dabei ist es neben dem klanglichen Erlebnis genauso interessant im Live-Konzert optisch mitzuerleben, wie die Instrumente gespielt werden und woher die unterschiedlichen Töne kommen.

Einige Performances und Instrumente werden und wurden eigens als Auftragswerke für Firmen und Veranstalter entwickelt und sind inzwischen feste Bestandteile des Repertoires geworden. Zum Beispiel das weltweit einzigartige, sechs Meter breite und eine Tonne schwere Gasflaschen- Glockenspiel für die Linde AG, oder eine Komposition auf einer Zementmischmaschine für die BilfingerBerger AG.

Seit 2012 arbeitet das Küting-Nestel Percussion-Duo auch an Live-Performances zu Stummfilmen. Dabei nutzen sie ihre Klangvielfalt zur musikalischen Live-Begleitung ausgewählter Kurzfilme wie z.B. dem oscar-nominierten Meisterwerk „Copy Shop“ von Virgil Widrich. 
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